



Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων

ΑΝΑΦΟΡΑ

Για τον κ. Υπουργό Δικαιοσύνης

Θέμα: «Δικαιικά αναποτελεσματική και κοινωνικοοικονομικά επιζήμια η σχεδιαζόμενη υποβάθμιση του Πρωτοδικείου Αιγίου»

Ο βουλευτής Αχαΐας και τομεάρχης Υγείας του ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ Ανδρέας Παναγιωτόπουλος καταθέτει το απόσπασμα πρακτικού της Τακτικής Συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου Αιγιαλείας, της 31ης Ιανουαρίου 2024, με την υπ' αριθμ. 70/2024 με θέμα «Αλλαγή δικαστικού χάρτη».

Στην εν λόγω απόφαση και στο περιεχόμενο ομόφωνο ψήφισμα του Δημοτικού Συμβουλίου Αιγιαλείας, περιγράφονται ανάγλυφα οι λόγοι, για τους οποίους δεν πρέπει να υποβαθμιστεί το Πρωτοδικείο Αιγίου, που καλύπτει τις ανάγκες μιας μεγάλης πληθυσμιακά και γεωγραφικά περιοχής.

Συγκεκριμένα αναφέρεται ότι η κυβέρνηση «στα πλαίσια της αναβάθμισης του δικαστικού χάρτη της χώρας, προτίθεται να υποβαθμίσει το Πρωτοδικείο Αιγίου σε περιφερειακό Πρωτοδικείο, εξισώνοντάς το με άλλα Πρωτοδικεία στην Ελλάδα, τα οποία ούτε κτιριακές υποδομές έχουν αλλά και ούτε ικανό αριθμό υποθέσεων εκδικάζουν, σε σχέση με το Πρωτοδικείο Αιγίου».

Μάλιστα δίδονται και συγκεκριμένα στοιχεία, καθώς και οι συνέπειες επισημαίνοντας ότι «το Πρωτοδικείο Αιγίου διαθέτει τις πλέον σύγχρονες κτιριακές υποδομές σε σχέση με όλα τα άλλα Πρωτοδικεία της χώρας και διαχειρίζεται συνολικά περισσότερες από 3.000 υποθέσεις ετησίως. Η εξέλιξη αυτή σηματοδοτεί την εγκατάλειψη και απαξίωση του Δήμου Αιγιαλείας, ενός από τους μεγαλύτερους σε έκταση περιφερειακούς Δήμους στην Ελλάδα. Οι δημότες μας πλέον, για μια πλειάδα υποθέσεων θα είναι υποχρεωμένοι να μεταβαίνουν στην Πάτρα, με ότι αυτό συνεπάγεται οικονομικά για τον καθένα δημότη καθώς και για τον κάθε έναν δικηγόρο επαγγελματία του Δήμου Αιγιαλείας».

Επιπλέον, τονίζεται ότι «η υποβάθμιση ή η πιθανή κατάργηση του Πρωτοδικείου Αιγίου θα στερήσει από τους δημότες μας την άμεση πρόσβαση σε δικαστικές υπηρεσίες, θα επιβραδύνει το χρόνο απονομής της δικαιοσύνης και θα αυξήσει κατακόρυφα το κοινωνικοοικονομικό κόστος των δημοτών και πολλών επαγγελματιών της περιοχής μας».

Η απόφαση-ψήφισμα καταδικάζει ρητά τη συγκεκριμένη αλλαγή στον δικαστικό χάρτη της χώρας, καλεί τους βουλευτές να συνδράμουν ώστε να ανασχεθεί ο σχεδιασμός και συγκροτεί επιτροπή με επικεφαλής τον Δήμαρχο Αιγιαλείας κ. Δημήτριο Καλογερόπουλο και προχωρά σε κινητοποιήσεις.

Επισυνάπτεται το απόσπασμα πρακτικού με την απόφαση-ψήφισμα.

Παρακαλούμε για δικές σας ενέργειες και σχετική ενημέρωσή μας.

Αθήνα, 7 Φεβρουαρίου 2024,

Οι καταθέτοντες βουλευτές



Παναγιωτόπουλος Ανδρέας



Σαρακιώτης Ιωάννης



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΧΑΪΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΑΙΓΙΑΛΕΙΑΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ &
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
ΤΜΗΜΑ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ
ΟΡΓΑΝΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: Γεώργιος Βλέμμας
ΤΑΧ.Δ/ΣΗ: Ανδρέου Λόντου 34
Τ.Κ.: 251 00
☎ 26913 60647
📠 26910 29800
✉ ds@aigialeia.gov.gr
<http://www.aigialeia.gov.gr>

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ

Τακτικής Συνεδρίασης Δημοτικού Συμβουλίου Αιγιαλείας
διά ζώσης
Τετάρτη 31 Ιανουαρίου 2024

Απόφαση 70

ΘΕΜΑ:

«Αλλαγή δικαστικού χάρτη».

Το Δημοτικό Συμβούλιο Αιγιαλείας αποτελείται από τους κ.κ.:
1)Μαρία Γιδά του Σπυρίδωνα, Πρόεδρο, 2)Παναγιώτη Τσερεντζούλια του Νικολάου, Αντιπρόεδρο, 3)Παρασκευά Σπυρόπουλο του Δημητρίου, Γραμματέα, 4)Βασίλειο Χριστόπουλο του Γεωργίου, Αντιδήμαρχο, 5)Νικόλαο Καραϊσκο του Εμμανουήλ, Αντιδήμαρχο, 6)Γεώργιο Αγγελόπουλο του Νικολάου, Αντιδήμαρχο, 7)Γεώργιο Φραγκονικολόπουλο του Ανδρέα, Αντιδήμαρχο, 8)Μαρία Σταυροπούλου του Νικολάου, Αντιδήμαρχο, 9)Παναγιώτη Ανδριόπουλο του Ιωάννη, Αντιδήμαρχο, 10)Δημήτριο Φιλιππάτο του Γεωργίου, Αντιδήμαρχο, 11)Δημήτριο Ελευθεριώτη του Γεράσιμου, Αντιδήμαρχο, 12)Κωνσταντίνο Βούλγαρη του Θωμά, Αντιδήμαρχο, 13)Μαρία Ιατροπούλου του Κωνσταντίνου, Αντιδήμαρχο, 14)Μαρία Αγγελοπούλου του Θεοφάνη, Αντιδήμαρχο, 15)Παναγιώτη Αγγελόπουλο του Νικολάου,

16)Διαμάντω Βασιλακοπούλου-Καρτσωνάκη του Ανδρέα, 17)Γεώργιο Ντίνο του Βασιλείου, 18)Χρήστο Τσερεντζούλια του Θεοφάνη, 19)Ανδρέα Οικονόμου του Αθανασίου, 20)Χρήστο Γούτο του Σωτηρίου, 21)Βασιλική Ψυχράμη του Χρήστου, 22)Γεώργιο Γιοβά του Παύλου, 23)Γεώργιο Μεντζελόπουλο του Λεωνίδα, 24)Ανδρέα Νιγιάννη του Σωτηρίου, 25)Κωνσταντίνο Σηλιόπουλο του Γεωργίου, 26)Σωτήριο Ταξιαρχόπουλο του Γεωργίου και 27)Χρήστο Σηλιωτόπουλο του Κωνσταντίνου, Μέλη, συνήλθε σήμερα στις **τριάντα μία (31) Ιανουαρίου 2024**, ημέρα **Τετάρτη** και ώρα **20:30'** σε **τακτική** συνεδρίαση, **διά ζώσης**, παρουσία του Δημάρχου Αιγιαλείας κ. Δημητρίου Καλογερόπουλου, μετά από πρόσκληση της Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου Αιγιαλείας κας Μαρίας Γιδά με αριθ.πρωτ.**3344/25.01.2024**, η οποία επιδόθηκε και δημοσιεύθηκε νόμιμα, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν.3852/2010 (Φ.Ε.Κ.87/τ.Α/07.06.2010) «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης-Πρόγραμμα Καλλικράτης», όπως διαμορφώθηκε με το άρθρο 6 του Ν.5056/2023 (Φ.Ε.Κ.163/τ.Α/06.10.2023) «Αναμόρφωση του συστήματος διακυβέρνησης Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης α' και β' βαθμού, κατάργηση νομικών προσώπων δημοσίου δικαίου δήμων, παρακολούθηση επιδόσεων τοπικής αυτοδιοίκησης οικονομική και διοικητική διαχείριση οργανισμών τοπικής αυτοδιοίκησης, ευζωία των ζώων συντροφιάς, κατασκευή και αναβάθμιση λειτουργούντων χερσαίων συνοριακών σταθμών και λοιπές διατάξεις του Υπουργείου Εσωτερικών», την υπ' αριθ.98/8182/26.01.2024 (ΑΔΑ: 9ΝΚ846ΜΤΛ6-Π6Λ) Εγκύκλιο του Υπουργείου Εσωτερικών «Λειτουργία του Δημοτικού Συμβουλίου», καθώς και τις διατάξεις του άρθρου 78 του Ν.4954/2022 (Φ.Ε.Κ.136/τ.Α/ 09.07.2022) «Συμπληρωματικά μέτρα για την εφαρμογή του Κανονισμού (ΕΕ) 2019/788 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου σχετικά με την Ευρωπαϊκή Πρωτοβουλία Πολιτών και του Εκτελεστικού Κανονισμού (ΕΕ) 2019/1799 της Επιτροπής για τη θέσπιση τεχνικών προδιαγραφών για τα επιμέρους επιγραμμικά συστήματα συγκέντρωσης - Διατάξεις σχετικές με την εκλογική διαδικασία και τον έλεγχο εσόδων και δαπανών κομμάτων, συνασπισμών και υποψηφίων βουλευτών και αιρετών - Λοιπές επείγουσες διατάξεις», σε όλα τα Μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου, στον Δήμαρχο, καθώς και στην ιστοσελίδα του Δήμου Αιγιαλείας, για συζήτηση και λήψη απόφασης στα θέματα που είναι γραμμένα στην Ημερήσια Διάταξη και σε όσα ήθελε δεχτεί εκτός αυτής, αφού τα κρίνει ως κατεπείγοντα.

Μετά από τα παραπάνω η κα Πρόεδρος, αφού διαπιστώνει την ύπαρξη απαρτίας, δεδομένου ότι **παρευρίσκονται τα είκοσι επτά (27) από τα είκοσι εννέα (29) Μέλη** του Δημοτικού Συμβουλίου, κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης.

Δεν προσήλθαν στη συνεδρίαση αν και νόμιμα κλήθηκαν, από τα Μέλη του Σώματος οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. 1)Δημήτριος Μπούνιας του Παντελή και 2)Μιχαήλ Κυριακόπουλος του Δημητρίου.

Παρόντες Πρόεδροι Συμβουλίων Δημοτικών Κοινοτήτων και Πρόεδροι Δημοτικών Κοινοτήτων Δήμου Αιγιαλείας, οι κ.κ. Θεοφάνης Ραμπαβίλας Αιγίου, Αντώνιος Δημόπουλος Παρασκευής, Ανδρέας Παπαγεωργίου Σελινούντα, Ηλίας Κριτάκης Αιγών, Γεώργιος Γιαλαμάς Όασης και Χρήστος Τσάλαφος Αμπέλου.

Η Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Αιγιαλείας κα Μαρία Γιδά, ανακοινώνει το **πρώτο (1^ο)** θέμα της Ημερήσιας Διάταξης με τίτλο: «**Αλλαγή Δικαστικού Χάρτη**» και θέτει υπόψη του Σώματος εισήγηση του Δημάρχου Αιγιαλείας κ. Δημητρίου Καλογερόπουλου, η οποία έχει ως ακολούθως:

«Σύμφωνα με πληροφορίες, η κυβέρνηση, στα πλαίσια της αναβάθμισης του δικαστικού χάρτη της χώρας, προτίθεται να υποβαθμίσει το Πρωτοδικείο Αιγίου σε περιφερειακό Πρωτοδικείο, εξισώνοντάς το με άλλα Πρωτοδικεία στην Ελλάδα, τα οποία ούτε κτιριακές υποδομές έχουν και ούτε ικανό αριθμό υποθέσεων εκδικάζουν, σε σχέση με το Πρωτοδικείο Αιγίου. Το Πρωτοδικείο Αιγίου διαθέτει τις πλέον σύγχρονες κτιριακές υποδομές σε σχέση με όλα τα άλλα Πρωτοδικεία της χώρας και διαχειρίζεται συνολικά περισσότερες από 3.000 υποθέσεις ετησίως. Η εξέλιξη αυτή σηματοδοτεί την εγκατάλειψη και απαξίωση του Δήμου Αιγιαλείας, ενός από τους μεγαλύτερους σε έκταση περιφερειακούς Δήμους στην Ελλάδα. Οι δημότες μας πλέον, για μια πλειάδα υποθέσεων θα είναι υποχρεωμένοι να μεταβαίνουν στην Πάτρα, με ότι αυτό συνεπάγεται οικονομικά για τον καθένα δημότη καθώς και για τον κάθε έναν δικηγόρο-επαγγελματία του Δήμου Αιγιαλείας.

Η υποβάθμιση ή η πιθανή κατάργηση του Πρωτοδικείου Αιγίου θα στερήσει από τους δημότες μας την άμεση πρόσβαση σε δικαστικές υπηρεσίες, θα επιβραδύνει το χρόνο απονομής της δικαιοσύνης και θα αυξήσει κατακόρυφα το κοινωνικοοικονομικό κόστος των δημοτών και πολλών επαγγελματιών της περιοχής μας.

Επισυνάπτεται σχέδιο ψηφίσματος:

«Η κυβέρνηση, στα πλαίσια της αναβάθμισης του δικαστικού χάρτη της χώρας, προτίθεται να υποβαθμίσει το Πρωτοδικείο Αιγίου σε περιφερειακό Πρωτοδικείο, εξισώνοντάς το με άλλα Πρωτοδικεία στην Ελλάδα, τα οποία ούτε κτιριακές υποδομές έχουν αλλά και ούτε ικανό αριθμό υποθέσεων εκδικάζουν, σε σχέση με το Πρωτοδικείο Αιγίου. Το Πρωτοδικείο Αιγίου διαθέτει τις πλέον σύγχρονες κτιριακές υποδομές σε σχέση με όλα τα άλλα Πρωτοδικεία της χώρας και διαχειρίζεται συνολικά περισσότερες από 3.000 υποθέσεις ετησίως. Η εξέλιξη αυτή σηματοδοτεί την εγκατάλειψη και απαξίωση του Δήμου Αιγιαλείας, ενός από τους μεγαλύτερους σε έκταση περιφερειακούς Δήμους στην Ελλάδα.

Οι δημότες μας πλέον, για μια πλειάδα υποθέσεων θα είναι υποχρεωμένοι να μεταβαίνουν στην Πάτρα, με ότι αυτό συνεπάγεται οικονομικά για τον καθένα δημότη καθώς και για τον κάθε έναν δικηγόρο επαγγελματία του Δήμου Αιγιαλείας.

Η υποβάθμιση ή η πιθανή κατάργηση του Πρωτοδικείου Αιγίου θα στερήσει από τους δημότες μας την άμεση πρόσβαση σε δικαστικές υπηρεσίες, θα επιβραδύνει το χρόνο απονομής της δικαιοσύνης και θα αυξήσει κατακόρυφα το κοινωνικοοικονομικό κόστος των δημοτών και πολλών επαγγελματιών της περιοχής μας.

Για τους παραπάνω λόγους το Δημοτικό Συμβούλιο Αιγιαλείας καταδικάζει ρητά και κατηγορηματικά τέτοιου είδους ενέργειες, ζητώντας ταυτόχρονα από την Κυβέρνηση και τον αρμόδιο υπουργό να απέχει από αυτές και να διατηρήσει το Πρωτοδικείο Αιγίου ανεξάρτητο και αυτοτελές, ενισχύοντάς το και με το απαραίτητο προσωπικό.

Επίσης, καλεί όλους τους βουλευτές του νομού Αχαΐας να συνδράμουν προς την κατεύθυνση αυτή και να παραστούν στη συνάντηση που θα επιδιώξει ο Δήμαρχος Αιγιαλείας με τον αρμόδιο υπουργό, προκειμένου να του εκθέσουν τις θέσεις του Δήμου μας και τις αντιρρήσεις μας στις επερχόμενες αλλαγές...».

Κατόπιν η κα Πρόεδρος έθεσε υπόψη του Σώματος την υπ' αριθ.4/2024 απόφαση Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Ακράτας Δήμου Αιγιαλείας, καθώς και σχετικό Δελτίο Τύπου του Δικηγορικού Συλλόγου Αιγίου.

Στη συνέχεια η κα Πρόεδρος καλεί το Δημοτικό Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά.

Το Δημοτικό Συμβούλιο

Αφού έλαβε υπόψη του:

α) την εισήγηση του Δημάρχου Αιγιαλείας κ. Δημητρίου Καλογερόπουλου,

β) την υπ' αριθ.4/2024 απόφαση Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Ακράτας Δήμου Αιγιαλείας,

γ) το Δελτίο Τύπου του Δικηγορικού Συλλόγου Αιγίου,

δ) τα όσα εξέθεσαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι και ο Πρόεδρος του Δικηγορικού Συλλόγου Αιγίου, κ. Γεώργιος Μπέσκος,

ε) την ανάγκη έκδοσης σχετικού ψηφίσματος και

στ) το άρθρο 65 του Ν.3852/2010 (Φ.Ε.Κ.87/τ.Α/07.06.2010) «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης- Πρόγραμμα Καλλικράτης», όπως τροποποιήθηκε και ισχύει με το άρθρο 72 του Ν.4555/2018 (Φ.Ε.Κ.133/τ.Α/19.07.2018) «Μεταρρύθμιση του θεσμικού πλαισίου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης - Εμβάθυνση της Δημοκρατίας - Ενίσχυση της Συμμετοχής - Βελτίωση της οικονομικής και αναπτυξιακής λειτουργίας των Ο.Τ.Α. [Πρόγραμμα «ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ Ι»] - Ρυθμίσεις για τον εκσυγχρονισμό του πλαισίου οργάνωσης και λειτουργίας των ΦΟΔΣΑ - Ρυθμίσεις για την αποτελεσματικότερη,

ΑΔΑ: 90ΞΠΩ6Χ-ΝΚΑ

ταχύτερη και ενιαία άσκηση των αρμοδιοτήτων σχετικά με την απονομή ιθαγένειας και την πολιτογράφηση - Λοιπές διατάξεις αρμοδιότητας Υπουργείου Εσωτερικών και άλλες διατάξεις»,

Ομόφωνα Αποφασίζει

1)Εκδίδει το ακόλουθο ψήφισμα, ενόψει της επικείμενης αναβάθμισης του δικαστικού χάρτη της χώρας και την υποβάθμιση του Πρωτοδικείου Αιγίου σε Περιφερειακό Πρωτοδικείο:

ΨΗΦΙΣΜΑ

Η κυβέρνηση, στα πλαίσια της αναβάθμισης του δικαστικού χάρτη της χώρας, προτίθεται να υποβαθμίσει το Πρωτοδικείο Αιγίου σε περιφερειακό Πρωτοδικείο, εξισώνοντάς το με άλλα Πρωτοδικεία στην Ελλάδα, τα οποία ούτε κτιριακές υποδομές έχουν αλλά και ούτε ικανό αριθμό υποθέσεων εκδικάζουν, σε σχέση με το Πρωτοδικείο Αιγίου. Το Πρωτοδικείο Αιγίου διαθέτει τις πλέον σύγχρονες κτιριακές υποδομές σε σχέση με όλα τα άλλα Πρωτοδικεία της χώρας και διαχειρίζεται συνολικά περισσότερες από 3.000 υποθέσεις ετησίως. Η εξέλιξη αυτή σηματοδοτεί την εγκατάλειψη και απαξίωση του Δήμου Αιγιαλείας, ενός από τους μεγαλύτερους σε έκταση περιφερειακούς Δήμους στην Ελλάδα. Οι δημότες μας πλέον, για μια πλειάδα υποθέσεων θα είναι υποχρεωμένοι να μεταβαίνουν στην Πάτρα, με ότι αυτό συνεπάγεται οικονομικά για τον καθένα δημότη καθώς και για τον κάθε έναν δικηγόρο επαγγελματία του Δήμου Αιγιαλείας.

Η υποβάθμιση ή η πιθανή κατάργηση του Πρωτοδικείου Αιγίου θα στερήσει από τους δημότες μας την άμεση πρόσβαση σε δικαστικές υπηρεσίες, θα επιβραδύνει το χρόνο απονομής της δικαιοσύνης και θα αυξήσει κατακόρυφα το κοινωνικοοικονομικό κόστος των δημοτών και πολλών επαγγελματιών της περιοχής μας.

Για τους παραπάνω λόγους το Δημοτικό Συμβούλιο Αιγιαλείας καταδικάζει ρητά και κατηγορηματικά τέτοιου είδους ενέργειες, ζητώντας ταυτόχρονα από την Κυβέρνηση και τον αρμόδιο Υπουργό να απέχει από αυτές και να διατηρήσει το Πρωτοδικείο Αιγίου ανεξάρτητο και αυτοτελές, ενισχύοντάς το και με το απαραίτητο προσωπικό.

Επίσης, καλεί όλους τους βουλευτές του Νομού Αχαΐας να συνδράμουν προς την κατεύθυνση αυτή και να παραστούν στη συνάντηση που θα επιδιώξει ο Δήμαρχος Αιγιαλείας με τον αρμόδιο Υπουργό, προκειμένου να του εκθέσουν τις θέσεις του Δήμου Αιγιαλείας και τις αντιρρήσεις μας στις επερχόμενες αλλαγές.

2)Συγκροτεί Επιτροπή από τους ακόλουθους:

α)Δημήτριο Καλογερόπουλο, Δήμαρχο Αιγιαλείας, β)επικεφαλής δημοτικών παρατάξεων, γ)δικηγόρους-Μέλη Δημοτικού Συμβουλίου Αιγιαλείας, δ)Πρόεδρο Δικηγορικού Συλλόγου Αιγίου και ε)νομικούς συμβούλους Δήμου Αιγιαλείας.

3)Εξουσιοδοτεί τον Νομικό Σύμβουλο του Δήμου Αιγιαλείας και Πρόεδρο του Δικηγορικού Συλλόγου Αιγίου κ. Γεώργιο Μπέσκο,

ΑΔΑ: 90ΕΠΩ6Χ-ΝΚΑ

προκειμένου να προβεί σε όλες τις απαιτούμενες ενέργειες για την οργάνωση συλλαλητηρίου στην Αιγιάλεια για τον ανωτέρω σκοπό.

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό 70/2024.

Ο Γραμματέας

Η Πρόεδρος

Κοινοποίηση:

- 1)Γενική Γραμματεία Πρωθυπουργού
Μέγαρο Μαξίμου
Ηρώδου Αττικού 19
10674 Αθήνα
primeminister@primeminister.gr
- 2)Υπουργό Δικαιοσύνης
κ. Γεώργιο Φλωρίδη
- 3)Υφυπουργό Δικαιοσύνης
κ. Ιωάννη Μπούγα
Λεωφ. Μεσογείων 96
Τ.Κ 11527 - Αθήνα
ypdipimi@otenet.gr
- 4)Βουλευτές Νομού Αχαΐας
- 5)Νομική Υπηρεσία Δήμου Αιγιαλείας

